
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

15 травня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

Участь  взяли:  депутат  міської  ради  Тігран  Хачатрян,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  звернення  депутата  міської  ради  Тіграна
Хачатряна  стосовно  земельної  ділянки  по  вул.  Гоголя,  70;  про  внесення
доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 27 лютого 2024 року
№  1838  «Про  затвердження  переліку  об’єктів  комунальної  власності
Кропивницької міської територіальної громади, які підлягають приватизації
протягом  2024–2025  років»  (зі  змінами);  про  регулювання  земельних
відносин;  про  виконання  протокольного  доручення,  наданого  постійною
комісією.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті  питання:  про  відрахування  дитини  з  дитячого  будинку
сімейного  типу  –  1;  про  встановлення  строку  перебування  дитини,
позбавленої  батьківського піклування,  у  КЗ «Дитячий будинок «Наш дім»
Кропивницької міської ради» – 10; про надання висновку щодо доцільності
усиновлення  дитини  та  відповідність  його  інтересам  –  1;  про  визначення
місця  проживання  дитини  –  1;  про  доцільність  позбавлення  батьківських
прав – 4;  про перегляд індивідуальних планів соціального захисту дитини,
яка перебуває у складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилась без
батьківського піклування, дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського
піклування, – 5.

15  травня начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
провела нараду  з керівниками закладів охорони здоров’я (далі – ЗОЗ).

Розглянуті  питання:  про  стан  готовності  ЗОЗ  комунальної  власності
міста  до  локалізації  можливого  спалаху  холери  та  інших  особливо
небезпечних  інфекцій в  умовах  війни;  про  стан  готовності  ЗОЗ  до
опалювального сезону 2025/2026 року; про стан безбар’єрності у ЗОЗ.

За результатами наради надані відповідні доручення.
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15  травня у приміщенні  КЗ «Кущівська  гімназія  Кропивницької
міської ради» начальник управління освіти Лариса Костенко провела нараду
з директорами закладів загальної середньої освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  закінчення  2024/2025  навчального  року;  про
підготовку освітніх установ міста до організації літнього оздоровлення дітей;
про підготовку до ревізії фінансово-господарської частини; про заходи щодо
вручення відзнак.

15 травня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової  політики
управління  освіти  Ольга Журавльова  провела нараду з  заступниками
директорів закладів освіти з виховної роботи. 

Розглянуті  питання:  про ознайомлення з документами, які знаходяться
на контролі в управлінні освіти  у ІІ півріччі 2025 року; про підготовку до
Дня захисту дітей; про підготовку до літнього відпочинку та оздоровлення,
організацію гурткової  роботи  під  час  літньої  відпочинкової  кампанії;  про
підготовку заходів з нагоди Дня міста Кропивницького.

15 травня у приміщенні  КУ «Міський центр педагогічного розвитку
педагогічних  працівників»  директор  Оксана  Стрюкова  провела  нараду з
заступниками директорів закладів освіти з навчально-виховної роботи. 

Розглянуті питання:  про  результати  участі  педагогів  міста
Кропивницького  в  обласному  етапі  конкурсу  «Учитель  року  –  2025»;  про
підсумки проведення фестивалю майстеркласів «Арттерапія в роботі з дітьми
з  особливими освітніми потребами» для  вчителів  корекційної  роботи;  про
результати  проведення  експертизи  психологічного  та  соціологічного
інструментарію;  про  підсумки  підвищення  кваліфікації  педагогічних
працівників  шляхом  проходження  курсів  та  участі  у семінарах  при  КЗ
«Кіровоградський  обласний  інститут  післядипломної  педагогічної  освіти
імені Василя Сухомлинського» у 2024/2025 навчальному році.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

15  травня у  приміщенні  безпечного  простору  психосоціальної  та
юридичної підтримки «Затишно space» (вул. Михайлівська, 53) працівниками
управління  молоді  та  спорту  було  проведено  тренінг  з  формування
відповідального  батьківства,  здорового  способу  життя  та  збереження
репродуктивного здоров’я. 

Спікерки – юристка  Валерія  Долгоєр  та  лікар  акушер-гінеколог  Яна
Пилипенко.

Усі  присутні  здобувачі  та  здобувачки  закладів  вищої  та  фахової
передвищої освіти міста отримали сертифікати. 

15 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 13 – мовні цікавинки «Барвінкове розмаїття – мови рідної суцвіття».
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Діти з радістю занурилися у світ українського слова, вчилися влучно
висловлювати свої думки, відкривали для себе красу і багатство рідної мови.
Захід  сприяв  розвитку  мовної  культури  читачів  бібліотеки,  формуванню
любові до українського слова та гордості за свою національну спадщину;

№ 14 – майстерклас з виготовлення флікерів «Світлячок – оберіг».
Бібліотекарі провели бесіду про правила безпечної поведінки на дорозі

та важливість носіння власних проблискових маячків. Діти також створювали
флікери для своїх братиків та сестричок;

№ 19 – історичний календар «1944. Депортація кримських татар».
Бібліотекарі  розповіли  дітям  про  кримських татар,  що  вони  були

сильними  і  ніколи  не  втрачали  надії  повернутися  на  свою  Батьківщину.
Відвідувачам  було  запропоновано  оповідання  К.  Марукаса  «Чому  плакала
пташка».

15  травня  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.   Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбувся  захід  з  нагоди
Міжнародного дня музеїв. 

Відвідувачам  були  презентовані виставки  «І.  К.  Карпенко-Карий:
життєвими стежками корифея» та «Дух весни». Діти ознайомилися з історією
будинку,  у  якому  наприкінці  ХІХ  століття  мешкала  видатна  родина
Тобілевичів. 

Особливу зацікавленість учнів викликало спілкування з письменницею,
очільницею ТО «Вітрила» Оленою Надутенко, у авторському виконанні якої
прозвучало кілька віршів для дітей із збірки «Панасові оповіданки».

15  травня  у  приміщенні КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна» відбулася творча  зустріч  із  членами  Кіровоградського
обласного  літературного  об’єднання  «Степ»  імені  Віктора  Погрібного  –
авторами книги оповідань про художників «Останній штрих», що нещодавно
вийшла друком у поліграфічному центрі «КОД». 

Цікаві  розповіді,  сповнені  містики  та  загадковості,  із  захопленням
слухали учні  та  викладачі  художньої  школи імені  О.  О.  Осмьоркіна  міста
Кропивницького,  музейники,  працівники  інших  закладів  культури  та
внутрішньо переміщені особи.

Громадсько-політичні акції 

15  травня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв  долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

З   нагоди Міжнародного дня сім’ї  

15  травня  у  приміщенні  Кропивницької міської ради з  нагоди
Міжнародного  дня  сім’ї  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  та  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій
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Колодяжний вручили відзнаку Кропивницької  міської  ради та  виконавчого
комітету  «За  заслуги»  ІІ  ступеня  батькам-вихователям  дитячого  будинку
сімейного  типу,  Грамоти  та  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету прийомним батькам, патронатному вихователю та його
помічнику.

15  травня у  приміщенні  КЗ «Дитячий  будинок  «Наш  дім»
Кропивницької  міської  ради»  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  та
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва
вручили  відзнаку  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
«За заслуги» ІІ ступеня директору дитячого будинку Наталії Вінницькій за
успішне  впровадження  нової,  наближеної  до  сімейної,  концепції
альтернативної  форми  виховання  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, та з нагоди Дня сім’ї.

15 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – майстерклас «День сімейної творчості».
Захід  об’єднав  дітей  і  батьків  у  спільній  справі  зі створення

світловідбивних флікерів у вигляді квітки. Бібліотекар ознайомила присутніх
з книжковою викладкою «Сім’я – серце України», де були представлені книги
про родинні цінності, традиції та важливість збереження сімейного тепла;

№ 15 – день сімейного читання «Дружить з книгою родина».
Бібліотекар презентувала книжкову виставку «Кожна родина – зернина

України».  Батькам  були  запропоновані  пам’ятки  «Щоб  дитина  полюбила
книжку: 9 порад» та закладки «Що читати дітям до 3-х років».  Також була
відкрита  творча  локація  «Флікери  –  бережуть  життя»,  де  діти  могли
виготовити світловідбивні брелоки для себе та своєї родини.

З нагоди Дня Європи

15  травня за  сприянням  управління  освіти на  площі  перед
Центральноукраїнським  державним  педагогічним  університетом  імені
Володимира Винниченка  відбувся захід  з  нагоди  відзначення  Дня Європи
«День кар’єри ЄС Кіровоградщина європейська» за участі учнівської молоді
міста.

З нагоди Дня вишиванки

15 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 10 – етнококтейль «Одягни вишиванку, Україно моя!».
Під час заходу відвідувачі познайомилися з цікавими фактами з історії

виникнення  вишиванки,  дізналися  про  символіку  кольорів  і  орнаментів.
Познайомилися  з  однією  з  найоригінальніших  вишиванок  –  борщівською.
Зацікавили присутніх найрізноманітніші варіанти вишивок, які подаються на
українських  модних  подіумах.  Також відвідувачі  продемонстрували  високі
знання  з  історії  вишивки  під  час  вікторини  «Українська  вишиванка»  та
переглянули етновиставку «Чарівний світ вишиванки»;
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№ 12 – день вишиванки «Одягни вишиванку – це модно і гарно».
У  народознавчій  кімнаті  була  організована  виставка-мозаїка  «Наші

обереги  –  вишиванки  і  рушники»  та  книжкова  виставка  «А  над  світом
вишиванка цвіте».  Читачі взяли участь  у флешмобі  «Вишиванка – модний
тренд»;

№ 18 – селфі-день «День вишиванки».
Читачі, долучившись до презентації виставки «Українська вишиванка»,

спілкувалися біля народознавчої літератури та робили селфі у вишиванках;
№ 19 – святкова акція «Вишиванка – генетичний код нації!».
Бібліотекарі  пропонували  читачам  продемонструвати  свої  барвисті

вишивані образи й показати, що вишиванка – це не просто одяг, а символ
душі нашого народу;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей –  етнографічна  мозаїка
«Вишивала мама долю».

Захід  розпочався  легендарною  піснею  «Рідна  мати  моя».  Діти
досліджували   українську   вишивку,   як   унікальну   мову   символів  та
невід’ємну  частину культурної спадщини. Ілюстровані видання та матеріали
з  відеокейсу  допомогли  розширити  знання  про  історію  вишиванки,  її
регіональну різноманітність та глибокий зміст орнаментів.

15  травня у  приміщенні туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького було  відкрито  тематичні  виставки  та  інсталяції  з  нагоди
Дня вишиванки: виставка світлин із портретами кропивничан у традиційному
вбранні  сторічної  давнини  із  колекції  Юрія  Тютюшкіна;  тематична
виставка  олійних  «вишитих»  портретів  від  Людмили  Демиденко;
виставка-інсталяція  старовинних  жіночих  вишитих  сорочок  Середньої
Наддніпрянщини початку ХХ ст.

15 травня з нагоди Дня вишиванки співробітниця КЗ «Кропивницький
музей  музичної  культури  ім.  Кароля  Шимановського»  Олена  Классова
провела  тематичну  зустріч  «Кольори  української  пісні»  у приміщенні
Кіровоградської обласної організації Українського товариства сліпих (УТОС).
Вона розповіла про особливості української вишивки та провела паралелі між
декоративно-ужитковим мистецтвом, поезією та музикою.

15  травня заклади  освіти  міста  провели  святковий  флешмоб
«Вишивана Україна» з нагоди Дня вишиванки.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

15  травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  підприємців  на  тему  «Е-аудит  та  SAF-T UA:  готовність
бізнесу до нових викликів».

Захід було присвячено ключовим аспектам впровадження електронного
аудиту та структури SAF-T UA, які вже найближчим часом суттєво вплинуть
на податкову звітність, внутрішні процеси та технічні вимоги до облікових
систем підприємств.
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Спікерка заходу – заступниця начальника Головного управління ДПС у
Кіровоградській області Юлія Мороз.

Розглянуті  питання:  про  майбутній процес  Е-аудиту  в  Україні;  про
практичне функціонування  SAF-T  UA;  про  вимоги,  які  висуваються  до
бізнесу  та  ІТ-систем;  про  переваги,  які  отримають  платники  податків  у
результаті впровадження новацій.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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